Tema: TpUroHoMeTpUYeCKne ypaBHEeHUA lMpocpusib

HekoTopble npuembl oT60pa KOpHeEM

= [Ipumepsnl

1.  a) PewwuTe ypaBHeHUe 2ﬁ~ cos’ (377[ + X] —sin2x=0;

3z
6) YKaXkuTe KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMA, NMPUHAANEXaLLME OTPE3KY {7;377 .

2, a) Pewmte ypasHeHue Sin (ZX - 77”) +5sin (37” - 8Xj +Cc0s6x =1;

V4
6) YKaxuTe KOPHU 3TOr0 ypaBHEHUA, MPMHAAJIEXKALLME OTPE3KY {0;—} .

2

3. a) Pewnte ypasHenne 1+2-COS (% - 4X) +3-c0s?2x=0;

6) YKaxuTe KOPHU 3TOr0 ypaBHEHUA, MPMHAAJIEXKALLME OTPE3KY [0; 7r] .

arctg/3

4. a)Pewwurte ypaBHeHne SiN?40° -sinx =
arccos(—0,5)

+¢0s*140" - cos (270" - x) :

T
6) YKarkMTe KOpHM 3TOr0 ypaBHEHUSA, NPUHAANEKALLME OTPE3KY [E;Bﬂ} .

3. a) Pewmte ypaBHeHne COS2X-Sin 2X-sin 2?” = %cos (3)( _37”}

87 10z
6) YKaXKmMTe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMA, NPUHaZIeXallue OTpesKy ?;— )

3



= Tecm HekoTopble npuemMbl 0T60pa KOpHEM

BapuaHT 1
. (37 X
a) Pewmre ypaBHeHne COSX + \/gsm (7 - Ej +1=0;

57
6) YKaxkuTe KOpHM, NpUHAAIEKALLME OTPE3KY [—472';—?:' .

2 J2 T . X X
. a) Pewmre ypaBHeHme —— —2C0S| —+ X |=2SIN—-COS—;
2 2 2 2
. Tr 97
6) HaliauTte Bce KOPHM 3TOro ypaBHEHMS, NPUHAANEXKaLLME OTPE3KY PRENE

3. a) Pelwmte ypaBHeHMe ZCOS(S(X - 7[)) =3+4sin (4(X + 7[)) ;
V/d
6) YKaKmTe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMSA, NPUHAAIEXALLME OTPE3KY {0; E} .
4. 3 .
a) Pewwute ypaBHeHne COS > +4X |++/3sIn (7r + 2X) =0;
6) YKaKuTe KOPHU, NpUHaA/IeKaLMe OTpesKy [7r;27z].
5. arcctg T
Pewmure ypaBHeHne SiN°50°-COSX = N3 +sin?40° -sin (270° - X) .
3
2arcsin——
2
. Vs 3z
6. a) PewuTe ypaBHeHWe COS3X-SIN3X = COS§ -CO0S (12X +7j ;
3. &
6) YKaKmTe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMSA, NPUHAZIEXaLLME OTPE3KY 27l
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BapuaHT 2

3
1. a) PewuTe ypasHeHne 2COS” X — 5005(—7 - Xj +1=0;

T
6) YKaxkuTe KOpHM, NpUHAAIEKALLME OTPE3KY {—377;——} .

2

2.
V4 .
a) Pewmte ypaBHeHne COS (E + ZXJ = \Esm X;
6) HaliauTte Bce KOPHM 3TOro ypaBHEHMS, NPUHAANEKaLLME OTPE3KY [—57r; —47[] .
3. . T 3z
a) Pewmre ypasHeHue SIN| 3X + > " cos 5 6x [=0;
T T
6) YKaXuTe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMSA, NPUHAAEKALLME OTPE3KY {—E;—Z}.
4. . 37
PewmTe ypaBHeHne 3+ 2SiN (37r - 2X) =1gx+1tg 5 X|.
) . . (37
5. a) Pewwute ypaBHeHne COS™ X +SINX-SIN ?er =1;
. 3r
6) HaiamTe Bce KOpHU 3TOro ypaBHEHMS, NpUHAAJIEKaLUME OTPE3KY —372,—7 .
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Omsemsbi (mecm) HeKkoTopble np1emMbl 0T60pa KOpHeEMH

BapuaHT 1 BapuaHT 2

1.

) 7427k, £ %44 o 221k, %[+27zk,
11~ 11z Tx

6) —37, ——— =

) 3 9776 "6

2. 3
a) —%+27zk,—7ﬂ+27rk a) 77K; is%-l-ZiZ'n

157 19
6) 4 6)—572';—T7Z;—47Z'

3. T 7k 5z 7k 7 an. © 2zk. 57 2xk
VT2 T 2 Y6318 3 18 3
6)7_7T 11z o T _I7

24" 24 ) =5 Tg -

4. K V/a o

AN =+ 7k, =+7k
a) 5 ,_12+7zn 12+7z, 12+7r
127 27 12°

5. T T
+ = .
_3+27m a) 7k, 4+7rn,

6)—37[,—977[,—272

6 7k T 7k

22 422 7, -
) % 18+3,ke ; 6)
2z z oz Uz Sz Bz Iz
3" 2’ 3 18" 18" 18 ' 18
MaTtemaTtukaOHAAMH

BALL OHJAMH YYUTEND MATEMATHKM
www.mathcourse.ru



